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Škofja Loka, 23. april 2026 - Predsednik Državnega sveta Republike Slovenije Marko Lotri? je nagovoril
udeležence dogodka »Skupaj gradimo kariere«, ki je potekal v Športni dvorani Poden. Dogodek je bil
namenjen predvsem u?encem, ki se odlo?ajo o svoji nadaljnji izobraževalni in poklicni poti.

Predsednik Državnega sveta RS Marko Lotri? je v okviru dogodka nagovoril bodo?e dijake razli?nih
izobraževalnih programov, in sicer programov s podro?ja strojništva, Tehniške gimnazije ter lesarstva.

Kot enega klju?nih izzivov in priložnosti je izpostavil tesnejše povezovanje izobraževalnega sistema z
gospodarstvom. Pri tem ima po njegovih besedah pomembno vlogo vajeništvo. »Vajeništvo predstavlja
pomemben most med izobraževanjem in gospodarstvom – most, ki omogo?a, da znanje ne ostane zgolj v u?
benikih, temve? ga mladi preizkusijo v praksi.«

Predsednik Državnega sveta RS je posebej poudaril tudi pomen prakti?nih znanj in poklicev prihodnosti. Po
njegovih besedah obrtna znanja niso preteklost, temve? so prihodnost. Ob tem je dodal, da tehnologija ?
loveka ne nadomeš?a v celoti, temve? z njim sodeluje. »Tehnologija ne deluje brez ?loveka, temve? skupaj z
njim – z njegovim znanjem, njegovimi rokami in njegovim ob?utkom za delo,« je dejal Lotri?. 

Po Lotri?evih besedah postajajo prav poklici, ki temeljijo na konkretnih veš?inah, vse bolj cenjeni, saj
ustvarjajo dodano vrednost in prispevajo k stabilnosti gospodarstva. Zato je pozval k nadaljnji krepitvi prakti
?nega izobraževanja, ve?jemu sodelovanju med šolami in podjetji ter ve?jemu družbenemu priznanju
poklicnega dela.

Mlade je ob tem spodbudil, naj pri izbiri svoje poti sledijo lastnim interesom in talentom. »Ne izbirajte poti
zgolj po tem, kaj je trenutno moderno. Izberite tisto, kar vas veseli in kjer lahko razvijete svoj potencial,« je u
?ence pozval Lotri? in nagovor sklenil z mislijo o pomenu poklica za posameznika in družbo: »Poklic ni le
delo, je del vaše identitete. In prav je, da ga gradite premišljeno, odgovorno in s ponosom.«

Dogodek Skupaj gradimo kariere je sicer namenjen predstavitvi poklicnih možnosti ter spodbujanju
zanimanja za vajeništvo in prakti?no usmerjene izobraževalne poti.
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